

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Annulation

Date de publication: SHAB 04.11.2021 **Numéro de publication:** HR03-1005327064

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Annulation Elanix Biotechnologies SA en liquidation, Epalinges

Elanix Biotechnologies SA en liquidation (Elanix Biotechnologies AG in Liquidation) (Elanix Biotechnologies Ltd in liquidation) Route de la Corniche 4 1066 Epalinges

Date de radiation: 01.11.2021

Elanix Biotechnologies SA en liquidation, à Epalinges, CHE-335.128.375 (FOSC du 14.05.2021, p. 0/1005181694). La procédure de faillite ayant été clôturée le 21.10.2021, la société est radiée d'office, conformément à l'art. 159a, al. 2, let. b ORC.

Registre journalier no 22187 du 01.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 92, Date: 14.05.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud